Ильина А. Это только начало / А. Ильина // Наш Белгород. – 2024. – 1 марта (№ 8). – С. 16.

то только начало

▶ Во Дворце культуры «Энергомаш» в минувшую среду состоялось торжественное городское мероприятие, посвящённое 70-летию Белгородской области. Горожанам, внёсшим значительный вклад в развитие региона, вручали памятные нагрудные знаки.

Для полутора миллионов россиян Белгородская область - это малая роди-на. Уголок на юго-западе огромной стра-ны. Самобытный, светлый и чистый. Мо-

лодой, но развитый не по годам.
- 2024 год - юбилейный для нашей об-ласти. В этом году мы отмечаем 70 лет с момента её основания. И, безусловно, с точки зрения истории это не такой боль шой, длительный срок. Но с точки зрения успехов, достижений, безусловно, этого достаточно, чтобы гордиться своей ма-



лой Родиной. - отметил мэр Белгорода

лой Родиной, - отметил мэр Белгорода Валентин Демидов.

Белгородская область драгоценной частичкой лежит в сердце каждого её жителя. Благодаря сплочённости и единству белгородцев впереди у региона хорошие перспективы.

- Никакие природные ресурсы, никакие пахотные земли не могли бы изменить нашу область, если бы не вы, наши белгородцы. Ведь белгородцев всегда что отличало от остальных? Это творческое начало, трудолюбие, взаимовыручка и патриотизм, - подчеркнул председатель Белгородского городского Совета Вадим Радченко.

С самого детства эти качества воспитывал в себе проректор по безопасности БІТУ им. В.Г. Шухова Владимир Борисовский. Он всегда знал: защищать страну и охранять порядок в родном белгороде - это его судьба, призвание и жизненный интерес. И даже когда мужчина вышел на пенсию, он продолжает передавать истинные ценности молодому поколению.

- Я здесь родился, здесь прошла вся му поколению.

му поколению.

- Я здесь родился, здесь прошла вся моя трудовая деятельность. 42 года я посвятил тому, что обеспечивал правопорядок - одну из составляющих частей нашей безопасности. И сегодня в университете я рад быть частью огромной



работы по привитию чувства высокого патриотизма, ответственности за свою Родину и за свою Отчизну. Студенты, которых мы привлекаем для охраны об-щественного порядка, уже готовят себя к защите Родины, - рассказал Владимир Иванович. Любовь к Белгородчине невозможно выражкают её через свои трудовые свер-шения. Каждый день делая всё возмож-ное, чтобы завтра стать на ступеньку выше.

ное, чтобы завтра стать на ступеньку выше.
Всё, что могу полезного сделать для населения нашего города, делаю на протяжении уже более 30-ти лет. В первую очередь люблю людей наших. Поэтому сму им просто служить. - признаётся предприниматель Елена Садовникова.
Отзыечивость и гостеприимность белгородцее отмечают и за пределами нашей области.
С точки зрения духовной Белгород-

белгородцев отмечают и за пределами нашей области.

- С точки зрения духовной Белгородчина - один из самых развитых и богатых регионов. И это не только моё мнение. Коплеги из других регионов говорят у вас люди другие. Они по-другому разговаривают, - поделился благочинный 1-то Белгородского округа протовиерей Олег Кобец. Немало на Белгородчине и талантливых людей. Один из них - фотокорреспондент газеты «Наш Белгород», работающий в ней с самого основания, многодетный отец, ровесник региона Борис Ечин. Он известен не только в нашей области, но и за её пределами как неординарный фотохудожник и выдаю-



щийся фоторепортёр, умеющий снимать жизнь такой, какова она есть. В этот день наш скромный коллега отказался дать комментарий журналистам и, несмотря на награждение, продолжал трудиться, снимая торжественное мероприятие, на котором был в числе почётных гостей. Белгородская область всегда шла к победам и достижениям благодаря жи-телям. Тем, кто честно работал, прояв-лял гражданскую активность, заботливо воспитывал своих детей и внуков. И бла-годаря им можно уверенно сказать, что 70 лет - лишь начало в истории великого региона.

Анастасия ИЛЬИНА ФОТО АВТОРА И БОТО

